



Бухара



Самарканд, Мавзолей Гури-Амир Тимура

## Увлекательный Узбекистан

Наша страна представляет собой богатый мир для туристов. Важным фактором динамичного развития этой отрасли является уникальное расположение Узбекистана на перекрестке Великого шелкового пути, а также то, что в Республике Узбекистан насчитывается более 7000 памятников разных эпох и цивилизаций, многие из которых включены в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.

В одном только Самарканде – столице государства великого Амира Темура – сосредоточено множество достопримечательностей, известных сегодня всему миру. Визитной карточкой и украшением города стали архитектурный ансамбль Регистан и обсерватория

Улугбека, мечеть Биби-Ханым, построенная по распоряжению Сахибкирана, а также знаменитый мавзолей Амира Темура, который по праву считается одним из лучших образцов архитектуры средневекового Востока.

**Не уступает Самарканду по обилию и значимости исторических памятников и мест поклонения священная Бухара**

Величественные минареты, мечети и медресе, торговые купола и базары, хавузы-водоемы и площади являются свидетелями 2500-летней истории Бухары. А еще Хива, Шахрисабз, Термез с не менее богатой многовековой историей и

уникальными шедеврами архитектуры, вызвавшими восхищение предков и современников.

С обретением независимости в Узбекистане были выработаны кардинально новые принципы государственной политики в сфере туризма.

В стране построены новые фешенебельные отели под такими всемирно известными брендами, как Radisson, Lotte, Ramada, Wyndham, в столице и областях Узбекистана создана сеть частных заведений для малых групп и семейных туристов.

Модернизированы аэропорты в Ташкенте, Самарканде, Бухаре, Ургенче, Фергане и Навои. Сегодня в Узбекистане функционируют 11 воздушных гаваней международного уровня. В 2011 году между Ташкентом и Самаркандом начал курсировать высокоскоростной поезд Afrosiyob производства испанской компании PATENTES TALGO S.L.

В Узбекистане созданы благоприятные условия для представителей бизнеса, занимающихся оказанием туристских услуг. В последние годы внедряются новые виды путешествий, в том числе экотуризм, геотуризм, экстремальное, медицинское и культурное направления, а также альпинизм, рафтинг, рыбалка. В данном процессе принимаются во внимание особенности и возможности каждого региона. К примеру, в областях с небольшим количеством исторических памятников







Хива



Бухара

развиваются эготуризм, геотуризм, путешествия off-road, в горных зонах – экстремальные туры.

Результаты проводимых реформ проявляются в последовательном увеличении количества путешественников в страну. Их восхищают не только природная красота нашего края, его богатая история, разнообразная культура и великолепные исторические памятники, но и многовековые традиции узбекского народа, его радушие и гостеприимство, и, конечно, непревзойденная национальная кухня.

Благодаря росту доходов населения Узбекистана и совершенствованию инфраструктуры индустрии отдыха все больше развивается и внутренний туризм.

***В целях дальнейшего увеличения турпотока Узбекистан активно развивает сотрудничество со многими государствами мира***

Под мудрым и дальновидным руководством Президента Ислама Каримова, который уделяет много внимания развитию туризма, республика сможет стать одним из основных центров развития туризма, – сказал генсек UNWTO Талей Рифай.

Важное место в обеспечении ускоренного развития туристического сектора Узбекистана на современном этапе занимают регулярно проводимые в республике крупные мероприятия, на которые собираются представители туристической индустрии со многих стран мира с целью обсуждения основных тенденций динамики отрасли и налаживания деловых связей.

С 2013 года ежегодно в апреле проводится Международная выставка «Мир отдыха», открывающая весенне-летний туристический сезон в Узбекистане. На данном мероприятии представляется яркость и своеобразие культуры регионов республики, их туристический потенциал. Выставка создает возможность отечественным и зарубежным туроператорам продвигать в начале нового сезона свои продукты и услуги, заключать договоры с крупными клиентами.

Узбекистан по своему туристическому потенциалу занимает одно из лидирующих мест в мире. Достижимые успехи в этой области являются результатом комплексной работы по дальнейшему развитию в нашей стране отраслевой инфраструктуры, широкой популяризации возможностей республики в этой сфере.

***Материал предоставлен посольством Республики Узбекистан в Украине***

